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Yupa:knenne Ne 5 Boaiien goroedext. OnpenensiHe Ha KOHCTaHTaTa Ha [lnaHk

1. Mex Ha ynpaKHeHUETO: 2. Cxema Ha ONMTHATA MOCTAHOBKA:

3. KpaTko TeopeTnyHO BbBEACHHE:
BrHummHMAT hoToedeKT ¢ ABICHUE, IPH KOETO O] JSHCTBIE HAa CBETIMHA (ENEKTPOMArHUTHH BBIHM) C€ OTICIAT €ICKTPOHH OT
MOBBPXHOCTTA Ha BeniecTBOTO. CTOJETOB € M3CiIeaABal eKCIEPUMEHTAIHO BHHINHUSA (OTOS(EKT C yCTaHOBKA, OA00HA Ha Ta3H,
KOSITO HM3IOJI3BaME HHE, KaTO € YCTaHOBWJI CIECOHHTE 3aKOoHH: 1) BpoAT Ha oTmeneHWTE €IEKTPOHM € NPONOPLHOHAJICH Ha
HMHTEH3UTETa Ha CBETJIMHATA. 2) MakcuManHaTa CKOPOCT Ha OTAEJICHUTE eJIEKTPOHH He 3aBUCH OT MHTEH3UTETa Ha CBETJIMHATA, a
3aBHCH CaMO OT 4YecToTaTa ¥ (Ib/DKMHATA Ha BBJIHATA). 3) 3a BCAKO BEIIECTBO CHINECTBYBA T.HAp. YEepPBEHa TpaHMIA Ha
¢doroedexra, Mpu KOATO TOH ce mpekparsiBa. M3mon3Baiiki kBaHTOBaTa Xurnore3a Ha [lnaHk, AiHiaiiH 00sCHSIBa 3aKOHUTE Ha

doroedexta ¢ ypasuenuero hf = A+mv>_ / 2, KOeTo € 3aKOHBT 3a 3ala3BaHe Ha eHePrHsTa, MPIIOKeH 3a To3u mporec. Tyk hf e
eHepruaTa Ha majanmsT GoToH, A e oTaenMTenHaTa paboTa, a MV, /2 € MaKcHMATHATA KMHETHYHA €HEpPrHs HA OT/ENeHHs

eslekTpoH. braronapenue Ha Ta3u eHEprus, IPHU OCBETABaHE HA KaToJa, JOPH U KOraTo HsAMa HalpeXeHHe MEXAY KaToAa U aHOAa,
BBB BepHrara IIie MpoTuda TOK. 3a Ja MPeKpaTuM MPOTHYAHETO Ha TO3M TOK, TPAOBa Ja ce MPUII0XKH 3aIbpXKalio Hampexenne U,

KaTo MpH TOBA ENEKTPUYHATE CIIIM M3BBPIIBAT OTPHLATENHA paGoTa ¢ ronemuna e[U|=mvZ,, /2. Kato ce ortdere ome Bpb3Kata
Ha uecrorara f ¢ gbmkuHata Ha BbaHata Al f =C/A, ypaBHeHMETO HA AWHINAWH MOXKe Ja Ce 3amuie Karo:
1= A/hc+elU|/hc, T.e. uma Buma y=n+kx (y=1/A, x=|U|, n=A/hc,a k =e/hc), koeTo ¢ ypaBHeHHe Ha IIpaBa C BIIIOB
xoeunuent tano =k =e/hc.

4. ExcnepuMeHTAJTHHU 3a1a4u:
OnpeaensiHe Ha KOHCTaHTaTa Ha [lnaHk.
YcraHoBsBa ce 3a1bpKamoTo HampexeHue U; mpu yeTHpH CTOWHOCTHM HA JBDKMHATA HA BBIIHATA A Ha IajaliaTa CBETJIMHA.

AR)

IMocrposisa ce 3aBucumoctra 1/A = f (|U |) , KosITO TpsI0Ba Ja e rpasa juHUA. OT HakJIOHA Ha npaBara tano = W =k =e/hc

orpeiensiMe CTORHOCTTa Ha KoHCTaHTara Ha [lnank: h =e/ke .

5. Bbnpocu 3a caMONoOATOTOBKA:
3amo BrHIIHUAT (oTOe(hEKT ce HAOII0aaBa HAM-TICCHO [TPH METAJIH?

Kak 3aBucu CHEPrusiTa Ha najganure (bOTOHI/I OT ABbJIDKMHATa Ha BBbJIHATa?

Moxewm nmu ga OIpEACIIUM OTACIIUTEIITHATA pa60Ta Ha CJICKTPOHUTE 3a U3CJICABAHOTO BCHIGCTBO?

MoskeM 71 J1a ompeaenuM KOHCTaHTaTa Ha [lmaHk kato u3moii3BaMme rpaduka 3a 4ectoTara, a He 3a IbJDKMHATA HAa BBIHATA Ha
rajaiara cBeTimga’?



6. OnuTHU JaHHM:

e=16.10°C c=3.10°m/s
. 1 6 1
i Ai [nm] }L—-10 [m™] ;| VI
1 630 1.59
2 591 1.69
3 527 1.90
4 505 1.98

7. Pe3yJITaTI/l U NPEHECHKA HA TOYHOCTTA:

TIOAMUC HA CTYACHTA: ..ovevevveeeriieee e

JlaTa .o TIoAIHC HA ACHCTEHTA: ..vvvvvvvvverierereeeeennn.



